Vectori
Lucrare de control la MATEMATICA

1) Fie ABCD un patrulater in plan. Sd se demonstreze ca:

AB+DC=AC+DB
A

D

C
AB= 4D+ DB
DC =DB +BC
. C

AB+DC=AD+ DB+ DB+ BC=AD +2-DB + BC

AC = AB + BC
DB=DC +CB

AC+DB=AB+BC+DC +CB=AB + DC

2) Punctele A1, B1, Ci sunt mijloacele laturilor: [BC], [AC], [AB], ale triunghiului ABC.
a. Sa se arate ca, pentru orice punct O, din planul triunghiului, are loc relatia:

OA+OB+0C =04, + OB, + OC,

b. Calculati A4, + BB, + CC,




OA+OB=2- O—C1 in paralelogramul OADB
0OA+0C=2- O—Bl in paralelogramul OAEC
OB+0C=2- O—A1 in paralelogramul OBFC

2-0A+2-OB+2-0C=2-0OC, +2-0B +2-04,|:2
OA+OB+0C =0C, + OB, + 04,

01

B A1 C

b)

in A4BA, avem: A—A; = AB + lTA;
in ABCB, avem: BB, = BC + CB,
in ABCB, avem: CC, = CA + AC, (+)

AAI+BBI+CC1:@+B—C+@+%(Q+Q+E)=6

3) Fie triunghiul ABC. Construiti punctele £, F, G astfel incat :
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AE='4B CF-2ci. cG-1BC.
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a. Exprimati vectorul EF in functie de AB si AC
b. Aratati cd punctele : E, F,, G sunt coliniare.
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B C G
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EF =FEA+ AF =——AB—-—-AC
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in AFEAavem F—E:FA+A—:% A+5AB

- 2 —

in AGFCavem GF =GC + CF = —gBC +— 5 —CA

1] —

GE = GF+FE—§CA+;AB—§BC+§CA—
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12§—1(2§—26%>¢B+—CA
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In AGEBavem GE =GB + BE =~ BC ~ S AB=~3(~AB - Ci) - £ 4B =S AB + C

= GE=GF + FE
4) Fie patratul ABCD, de laturd 3. Stiind ca F este mijlocul segmentului CD determinati modulul

vectorului: 57 + 53
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D F C
In paralelogramul CFEBavem CF +CB=CE

9 36+9 27

2
In triunghiul CBE dreptunghic: CE> = CB*> + BE* =3 + (%) =94+ ==
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